

# ڈیسکون آکسیکیم لمیٹڈ

## اطلاع غیر معمولی اجلاس عام

بذریعہ نوٹس ہذا مطلع کیا جاتا ہے کہ ڈیسکون آکسیکیم لمیٹڈ ("کمپنی") کے حصص داران کا غیر معمولی اجلاس عام ("EOGM") 27 نومبر 2019ء بوقت صبح 10:00 بجے کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر، 18 کلومیٹر، فیروز پور روڈ، لاہور پر درج ذیل امور کی انجام دہی کیلئے منعقد ہوگا۔

عام امور:

1- 15 اکتوبر 2019ء کو منعقدہ کمپنی کے گزشتہ سالانہ اجلاس عام کی کارروائی کی توثیق کرنا۔  
خصوصی امور:

1- غور و خوض اور اگر بہتر خیال کیا گیا تو، درج ذیل قرارداد کو معہ یا بلا ترمیم، اضافہ یا خاتمہ، بطور خصوصی قرارداد منظور کرنا۔

مجاز کیپٹل کے کیپٹل سٹرکچر میں تبدیلی / کمپنی کے موجودہ میمورنڈم آف ایسوسی ایشن اور آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں تبدیلی

1- قرار پایا کہ تمام قابل اطلاق قوانین کی پرویز کی تعمیل اور مطلوبہ منظور یوں اور حصص داران کی منظور یوں کے حوالہ سے، کمپنی کے عام حصص کا مجاز کیپٹل ہر 10 پاکستانی روپے کے 110,000,000 عمومی حصص کا اضافہ اور ہر 10 پاکستانی روپے کے 110,000,000 ترجیحی حصص کا خاتمہ کر کے ہر 10 پاکستانی روپے کے 110,000,000 عمومی حصص سے بڑھا کر ہر 10 پاکستانی روپے کے 220,000,000 عمومی حصص تک کیا جانا چاہئے۔

II " کمپنی کے شیئر کیپٹل کے سٹرکچر میں مذکورہ تبدیلی کے نتیجہ میں اور کمپنی کے حصص داران سے ضروری منظور یوں کے بعد، کمپنی کے میمورنڈم آف ایسوسی ایشن کی موجودہ کلاز V اور آرٹیکلز 4 معہ کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کے آرٹیکل 5A بالترتیب ترمیم کئے جائیں گے۔ ترمیم شدہ کلاز حسب ذیل کے مطابق ہوں گی:

i- میمورنڈم آف ایسوسی ایشن کی ترمیم شدہ کلاز V

" کمپنی کا مجاز شیئر کیپٹل 2,200,000,000 روپے (دو بلین دو سو ملین روپے صرف) جو ہر 10 پاکستانی روپے کے 220,000,000 عمومی حصص میں تقسیم شدہ ہے۔ کمپنی کو اختیار ہوگا

کہ: (1) ایکٹ اور / یا آرٹیکلز اور / یا قابل اطلاق قوانین و ضوابط کے تحت اجازت یافتہ انداز میں کسی ایسے حقوق، مراعات یا شرائط بدلنے، ترمیم یا منسوخ کر دے؛ (ii) کیپٹل کو بڑھانے اور / یا کم کرنے اور کیپٹل کو متعدد درجوں میں حصص تقسیم کر دے، اور (iii) حصص کو یکجا یا مزید تقسیم اور زیادہ یا کم ڈیٹا مینیشن کے حصص جاری کر دے۔"

ii- آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کی ترمیم شدہ آرٹیکل 4

" کمپنی کا مجاز شیئر کیپٹل 2,200,000,000 روپے (دو بلین دو سو ملین روپے صرف) جو ہر 10 پاکستانی روپے کے 220,000,000 عمومی حصص میں تقسیم شدہ ہے۔ کمپنی کو اختیار ہوگا کہ: (1) ایکٹ اور / یا آرٹیکلز اور / یا قابل اطلاق قوانین و ضوابط کے تحت اجازت یافتہ انداز میں کسی ایسے حقوق، مراعات یا شرائط بدلنے، ترمیم یا منسوخ کر دے؛ (ii) کیپٹل کو بڑھانے اور / یا کم کرنے اور کیپٹل کو متعدد درجوں میں حصص تقسیم کر دے، اور (iii) حصص کو یکجا یا مزید تقسیم اور زیادہ یا کم ڈیٹا مینیشن کے حصص جاری کر دے۔"

iii- آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کا آرٹیکل 5A

کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کا آرٹیکل 5A، "ترجیحی حصص" کی تفصیلات قائم کی جارہی ہیں اور بذریعہ ہذا ختم کیا گیا ہے۔

2- کیٹینیز ایکٹ 2017 ("ایکٹ") کی دفعہ (b) 83(1) کے تحت غور و خوض اور اگر بہتر خیال کیا گیا تو، درج ذیل قرارداد کو معہ یا بلا ترمیم، اضافہ یا خاتمہ، بطور خصوصی قرارداد منظور کرنا۔

رائٹ حصص کے علاوہ کے طریقہ سے حصص کا اجراء

1- "قرار پایا کہ، تمام قابل اطلاق قوانین کی پرویز کی تعمیل اور مطلوبہ ریگولیٹری منظور یوں، اجازتوں اور سینکشنز بشمول کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ (b) 83(1) کے تحت سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی منظور یوں کے حوالہ سے، کمپنی کے حصص داران کی منظوری ہے اور بذریعہ ہذا کمپنی کا پیڈ اپ شیئر کیپٹل 5.00 پاکستانی روپے بطور پریمنیم فی شیئر سمیت ہر 15.00 پاکستانی روپے کی قیمت پر رائٹ شیئرز کے علاوہ طریقہ سے ہر 10 پاکستانی روپے (موجودہ پیڈ اپ کیپٹل کا 47.9% اور مجوزہ زیادہ پیڈ اپ کیپٹل کا 32%) کی فیس ویلے کے اضافی 48,888,660 عمومی حصص جاری کر کے ہر 10 پاکستانی روپے کے 102,000,000 عمومی حصص میں منقسم 1,020,000,000 روپے سے بڑھا کر ہر 10 پاکستانی روپے کے 150,888,866 عمومی حصص میں منقسم 1,508,888,866 روپے تک، کمپنی کی طرف 733,333,000 روپے کے بقایا قرض کے عوض ایک شریک کمپنی، ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ کو کل 733,333,000 پاکستانی روپے کرنے کی منظوری دی جاتی

ہے۔"

1-EOGM میں انجام دیئے جانے والے خصوصی امور پر مشتمل کمیٹی ایکٹ 2017 کی دفعہ

134 کے تحت مادی حقائق کا بیان نوٹس ہذا کے ہمراہ ارکان کو ارسال کیا جا رہا ہے۔

2- کمپنی کی حصص منتقلی کتابیں 21 نومبر 2019ء تا 27 نومبر 2019ء (بشمول دونوں ایام)

بندر ہیں گی۔ مورخہ 20 نومبر 2019ء کو کاروبار کے اختتام پر کمپنی کے شیئر رجسٹر اری یعنی میسرز

کارپ لنک (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو موصول ہونیوالی منتقلیاں EOGM میں شرکت اور ووٹ

دینے کے مقصد کیلئے بروقت تصور ہوگی۔

3- اجلاس ہذا میں شرکت اور ووٹ دینے کا اہل ممبر شرکت اور ووٹ دینے کیلئے اپنا/

اپنی پراکسی مقرر کرنے کا مستحق ہوگا/ ہوگی۔ پراکسی تقرری کے آلات، مع مختار نامہ،

اگر کوئی ہو، جس کے تحت یہ دستخط شدہ ہے یا اس کی نوٹریلی سرٹیفائیڈ کاپی کمپنی کے

کمپنی سیکرٹری کے ہاں کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں اجلاس کے انعقاد کے وقت سے کم

از کم 48 گھنٹے قبل جمع کرائے جانے چاہئیں۔ کمپنی کے رکن کے علاوہ کسی فرد کو

پراکسی مقرر نہیں کیا جائے گا۔

4- ارکان جو اپنے حصص سنٹرل ڈیپازٹری کمپنی پاکستان لمیٹڈ (CDC) میں جمع

کرا چکے ہوں کو سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی طرف سے دی گئی درج

ذیل گائیڈ لائنز کی پیروی کرنا ہوگی:

A- اجلاس میں شرکت کے لئے

a- بصورت افراد، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور جن کی رجسٹریشن تفصیلات سی ڈی

سی ریگولیشن کے مطابق اپ لوڈ ہیں کو اجلاس میں شرکت کے وقت اپنا اصل CNIC یا اصل

پاسپورٹ دکھا کر اپنی شناخت ثابت کرنا ہوگی۔

b- بصورت کارپوریٹ اینٹٹی، بورڈ کی قرارداد/ مختار نامہ مع نامزدہ کے نمونہ دستخط اجلاس کے

وقت مہیا کرنا ہوگا۔ (اگر پہلے مہیا نہیں کیا گیا)

B- پراکسی تقرری کے لئے

a- بصورت افراد، اکاؤنٹ ہولڈر یا سب اکاؤنٹ ہولڈر اور جن کی رجسٹریشن تفصیلات سی ڈی

سی ریگولیشن کے مطابق اپ لوڈ ہیں کو بالاضوریات کے مطابق پراکسی فارم جمع کرنا ہوگا۔

b- پراکسی فارم، دو اشخاص جن کے نام، پتے اور CNIC نمبر پراکسی فارم پر مذکورہ ہونگے،

کا گواہی شدہ ہونا چاہئے۔

II- مزید قرار پایا کہ، حصص جب جاری کئے گئے، انکی الاٹمنٹ کی تاریخ سے، موجودہ کلی پیڈ عمومی

شیئرز کے ہر لحاظ سے مساوی درجہ کے ہونگے اور ایسے حصص کے پانے والے الاٹمنٹ کی تاریخ

سے سابقہ ملکیتی حصص کے لحاظ سے ان حصص کے بابت اسی طرح کے حقوق اور استحقاق سے

لطف اندوز ہونگے۔

III- مزید قرار پایا کہ جناب عمران قریشی، چیف ایگزیکٹو آفیسر اور جناب عبدالسہیل، کمپنی کے

کمپنی سیکرٹری، ہیں اور بذریعہ ہذا رائٹ شیئرز کے علاوہ شیئرز کے مزید اجراء کی بابت مطلوبہ

دستاویزات میں داخل ہونے اور مکمل کرنے کے مجاز واحد اور ایام مشترکہ ("مجاز افراد") ہیں۔

IV- مزید قرار پایا کہ، مجاز افراد، ہیں اور بذریعہ ہذا رائٹ شیئرز کے علاوہ دیگر صورت میں شیئرز

کے اجراء کے لئے تمام ضروری، واقعاتی اور حادثاتی اقدامات اٹھانے، بشمول لیکن محدود نہیں بالا

مقصد کے لئے تمام مطلوبہ ریگولیشنیں منظور پیاں حاصل کرنے، لیگل ایڈوائز اور کنسلٹنٹس انجیج

کرنے، SECP اور کسی دیگر اتھارٹی کے ہاں داخل کرنے کے لئے جو بھی درکار ہوں مطلوبہ

درخواستیں، قانونی فارمز اور تمام دیگر دستاویزات داخل کرنے، جو بھی درکار ہوں تمام ایسے

دستاویزات جمع کرانے کے مزید واحد اور ایام مشترکہ مجاز ہیں۔

V- مزید قرار پایا کہ برائے اور مخائب اور کمپنی کے نام میں بالاتر اردادوں کی پیروی میں مجاز

افراد کی طرف سے کئے گئے تمام عموال، ڈیڈز اور ایکشنز کمپنی کی طرف سے کئے گئے بائڈنگ

عموال، ڈیڈز اور چیزیں ہونگی۔

VI- مذکورہ بال خصوصی قرار داد حصص داران، SECP اور یا کسی دیگر ریگولیشنری باڈی کی

طرف سے جو بھی تجویز کردہ، ہدایت یافتہ اور نصیحت کردہ کسی ترمیم، اصلاح، اضافہ یا خاتمہ کے

حوالہ سے ہوگی جو تجویز، ہدایت اور نصیحت فریش خصوصی قرار داد پاس کرنے کیلئے حصص داران کی

منظوری کی ضرورت کے بغیر ان خصوصی قرار دادوں کا حصہ تصور ہوگی۔

مقام: لاہور

تاریخ: 06 نومبر 2019ء

بسمک بورڈ

(عبدالسہیل)

کمپنی سیکرٹری

نوٹ:-

c- بینیفشل اونرز اور پرائیویٹ کے CNIC یا پاسپورٹ کی مصدقہ نقول پرائیویٹ فارم کے ہمراہ جمع کرانا ہوگی۔

d- پرائیویٹ کو اپنا اصل CNIC یا پاسپورٹ اجلاس کے وقت مہیا کرنا ہوگا۔

e- بصورت کارپوریشن اسٹیٹس، بورڈ کی قرارداد/مختار نامہ مع نامزدہ کے نمونہ دستخط کمپنی کو پرائیویٹ فارم کے ہمراہ جمع کرانا ہوگا۔ (اگر پہلے مہیا نہیں کیا گیا)

5- اگر ایک رکن ایک سے زیادہ پرائیویٹ مقرر کرتا ہے، اور ایک رکن کی طرف سے ایک سے زیادہ پرائیویٹ انسٹرومنٹ جمع کرایا جاتا ہے، پرائیویٹ کے تمام ایسے آلات باطل قرار دیئے جائیں گے۔

6- حصص داران سے درخواست ہے کہ پتہ میں تبدیلی اگر کوئی ہونی الفور کمپنی کے شیئر رجسٹرار کے ہاں درج ذیل پتہ پر مطلع فرمائیں۔

کارپ لنک (پرائیویٹ) لمیٹڈ

ونگنز آرکیڈ، 1-K (کمرشل)، ماڈل ٹاؤن، لاہور

فون: +92 42-35916714, 359167179

ای میل: shares@corplink.com.pk

7- کمپنیز ایکٹ 2017ء کی دفعہ 242 اور سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کے جاری کردہ سرکل نمبر 18/2017 مورخہ یکم اگست 2017 کے تحت تمام لسٹڈ کمپنی کے اعلان کردہ نقد قابل ادا کوئی ڈیویڈنڈ حصص داران ڈیویڈنڈ وارنٹس کے ذریعے وصول کرنے کی بجائے ایل ارکان کی طرف سے منسوب بینک اکاؤنٹ میں براہ راست فقط الیکٹرونک انداز میں کی جائے گی۔ اس سلسلہ میں، ارکان کو دوبارہ ہدایت کی جاتی ہے کہ اپنے نام سے متعلقہ کوائف، CNIC، فوئیونمبر، بینک اکاؤنٹ نمبر (24 ہندی IBAN)، عنوان اکاؤنٹ اور بینک کا مکمل میلنگ ایڈریس کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو مہیا کریں (اگر پہلے مہیا نہیں کیا گیا)۔ سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو اپنے کوائف اپنے بروکر (پارٹنیشن) / سی ڈی سی کے ہاں جمع کرانی چاہئیں۔

8- کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ (2) 132 کی پیروی میں، اگر کمپنی جغرافیائی محل وقوع میں سکونتی مجموعی 10% یا زیادہ شیئر ہولڈنگ کے مالک ارکان سے اجلاس میں ووٹوں کا نفرنس کے ذریعے شرکت کے لئے رضامندی اجلاس کی تاریخ سے کم از کم 7 دن قبل وصول کرتی ہے تو، کمپنی اس شہر میں ایسی سہولت کی دستیابی کے حوالہ سے اس شہر میں ووٹوں کا نفرنس سہولت کا بندوبست

کرے گی۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز ایکٹ 2017 کی دفعہ 134 کے تحت بیان

بیان ہذا 27 نومبر 2019 کو منعقد ہونے والے کمپنی کے غیر معمولی اجلاس عام میں انجام دیئے جانے والے خصوصی امور سے متعلقہ مادی تھاقن کی وضاحت کرتا ہے۔

مجاز کیپٹل کے کیپٹل سٹرکچر میں تبدیلی / کمپنی کے موجودہ میمورنڈم آف ایسوسی ایشن اور آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں تبدیلی

1- شیئر ہولڈرز اور سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان سے منظوری کی بنیاد پر، کمپنی کی طرف سے جاری کردہ سابقہ ترجیحی حصص 23 اکتوبر 2018 کو کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی طرف سے ریڈمپشن کے لئے مساوی قدر پر منظور کئے گئے تھے۔ کمپنی نے 23 نومبر 2018 کو ترجیحی حصص باقاعدہ واپس خرید لئے اور حالیہ کمپنی نے کوئی ترجیحی حصص جاری نہیں کئے ہیں۔

2- بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 15 اکتوبر 2019 کو منعقدہ اپنے اجلاس میں حصص داران کی منظور یوں کے حوالہ سے کمپنی کے میمورنڈم اینڈ آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن میں مطلوبہ ترمیمات کے بعد ہر 10 پاکستانی روپے کے 110,000,000 عمومی حصص کا اضافہ اور ہر 10 پاکستانی روپے کے 110,000,000 ترجیحی حصص کا خاتمہ کر کے مجاز شیئر کیپٹل کا سٹرکچر تبدیل کرنے کا فیصلہ کیا۔ مجاز سرمایہ کی کل رقم وہی یعنی 2,200,000,000 پاکستانی روپے رہے گی اور صرف سٹرکچر تبدیل کیا جا رہا ہے۔

3- مجاز کیپٹل کے سٹرکچر میں ترمیم بیان ہذا میں درج ذیل تفصیل کے مطابق رائٹ شیئرز کے علاوہ طریقہ سے کیپٹل کے مزید اجراء کی ضرورت کو پورا کرنے کے لئے ضروری ہے۔ کمپنی کے میمورنڈم آف ایسوسی ایشن میں مجوزہ تبدیلیاں کمپنی کے حصص داران کی طرف سے منظوری کے حوالہ سے بورڈ کی منظوری کے مطابق عام حصص کے مجاز کیپٹل کے سٹرکچر میں مذکورہ بالا ترمیم کے مطابق کی جا رہی ہیں۔

4- کمپنی کے مجاز کیپٹل کے کیپٹل سٹرکچر میں مجوزہ تبدیلی میمورنڈم آف ایسوسی ایشن کی کلاز V اور آرٹیکل 4 معہ کمپنی کے آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کے آرٹیکل 5A میں ترمیمات بھی لازمی کر دے گی۔ لہذا، بورڈ نے مجاز کیپٹل کے سٹرکچر میں تبدیلی کو منعکس کرنے کے لئے کمپنی کے مذکورہ بالا دستاویزات میں باقاعدہ اصطلاحات کی سفارش کی ہے۔

5- میمورنڈم اینڈ آرٹیکلز آف ایسوسی ایشن کی کاپی کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر میں رکھی گئی ہے اور نوٹس ہذا کی تاریخ اشاعت سے EOGM کے اختتام تک کسی یوم کار کو کاروباری اوقات کے دوران ملاحظہ کی جاسکتی ہے۔

ملاحظہ کی جاسکتی ہے۔

6- ڈائریکٹرز اپنے شیئر ہولڈنگ کی حد تک کے سوائے بالواسطہ یا بلاواسطہ مجاز کپٹل کے سٹرکچر میں تبدیلی میں کوئی دلچسپی نہیں رکھتے ہیں۔

### رائٹ حصص کے علاوہ کے طریقہ سے حصص کا اجراء

7- 15 اکتوبر 2019 کو منعقدہ اپنے اجلاس میں بورڈ آف ڈائریکٹرز نے شریک کمپنی ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ سے 733,333,000 پاکستانی روپے کی بقایا قرض رقم کے عوض 5 پاکستانی روپے فی شیئر کے پیمائیم پر عمومی شیئرز کا اجراء قبول کرنے کا رضامندی لیٹر وصول ہونے کا اعتراف کیا۔ چنانچہ، بورڈ نے حصص داران کی منظوری اور کنٹینز ایکٹ 2017 ("ایکٹ") کی دفعہ (b)(1) 83 کی پہلی پروویژن کی شرائط میں سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان سے اجازت کے حوالہ سے اور تمام قابل اطلاق قانونی فارمیٹیز اور کمپلائنس کے حوالہ سے خصوصی قراردادیں مجوزہ کے مطابق رائٹ پیشکش کے بغیر کمپنی کی طرف بقایا قرضوں کے عوض ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ کو کل 733,333,000 پاکستانی روپے، 5.00 پاکستانی روپے بطور پیمائیم فی شیئر سمیت ہر 15.00 پاکستانی روپے کی قیمت پر ہر 10 پاکستانی روپے کے 48,888,866 عمومی حصص میں منقسم 488,888,660 پاکستانی روپے تک کپٹل رقم کا مزید اجراء کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

8- مجوزہ حصص کمپنی اور اسکے قابل ادا کو ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ کی طرف سے فراہم کردہ قرض کی تبدیلی کے عوض بطور پیمائیم 5.00 پاکستانی روپے سمیت 15 پاکستانی روپے فی شیئر کی قیمت پر جاری کئے جائیں گے۔

9- اس سلسلے میں، کمپنی درج ذیل مزید مادی معلومات فراہم کرتی ہے:

### (a) رائٹ شیئرز کے علاوہ بصورت دیگر حصص کے اجراء کے لئے جسٹیفیکیشن

ڈیسکون آکسکیم لمیٹڈ (کمپنی) کا 30 ستمبر 2019 کو اپنے شریک کمپنی یعنی ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ کے ذمہ بقایا قرض کی رقم -/733,333,000 روپے واجب ہے اور کمپنی مذکورہ بالا قرض پر سود کی مد میں فنانس لاگت برداشت کر رہی ہے۔ جاری اقتصادی بحرانوں اور مستقبل کے نقطہ نظر کے باعث کمپنی شریک کمپنی سے حاصل کردہ بقایا قرض کے عوض رائٹ اجراء کے علاوہ عمومی حصص جاری کر کے اپنے منافع، مالی حیثیت اور ڈیٹ ایسٹ ایکویٹی تناسب کو بہتر بنانا چاہتی ہے۔

فی الحال، کمپنی کے شیئر کی پاکستان اسٹاک ایکسچینج (PSX) میں 14 پاکستانی روپے پر تجارت ہو رہی ہے۔ چونکہ اسٹاک مارکیٹ مندی ہے اور گزشتہ کئی مہینوں اور سیشنز کے دوران نمایاں کمی کاراجان ظاہر کر رہی ہے۔ اس کے علاوہ، موجودہ اقتصادی بحرانوں کے دوران یہ ممکن نہیں کہ کوئی

حصص دار مارکیٹ قیمت سے زیادہ پیمائیم پر رائٹ اجراء سہسکرائب کرے گا۔

قیمت بورڈ کی اعلان کردہ تاریخ مورخہ 15 اکتوبر 2019 سے PSX روزانہ کوٹیشن کے مطابق گزشتہ تین ماہ کی اوسط شیئر قیمت کی بنیاد پر (14 پاکستانی روپے) اور چھ ماہ (15 پاکستانی روپے) شمار کی گئی ہے۔ اس کے علاوہ، شیئر قیمت نے گزشتہ چھ ماہ میں 12.9 پاکستانی روپے کی کم سطح کو بھی چھوا ہے اور جاری اقتصادی بحرانوں کی وجہ سے، شیئر قیمت مسلسل مندی کا رجحان ظاہر کر رہی ہے۔ اوسط اور موجودہ شیئر قیمت کو مد نظر رکھتے ہوئے، کمپنی نے کمپنی کی طرف 733,333,000 روپے اپنے بقایا قرضوں کے عوض ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ کو کل 733,333,000 روپے، 5 پاکستانی روپے بطور پیمائیم فی شیئر سمیت ہر 15 پاکستانی روپے کی قیمت پر رائٹ شیئرز کے علاوہ بصورت دیگر شیئرز جاری کرنے کی تجویز دی ہے۔

اس کے علاوہ، موجودہ حالات میں، یہ واجب ادائیگیوں اور منسلکہ مالی لاگت کو کم کرنے کے لئے کمپنی اور اس کے حصص داران کے مفاد میں ہوگا۔ جو کپٹل بیس کو بڑھائے گا، منافع کو بہتر، ذخائر میں اضافہ کرے گا اور مستقبل میں اپنے حصص داران کے لئے کمپنی کو ڈیویڈنڈز کا اعلان کرنے کے قابل بنانے کے لئے نقد بہاؤ پر کسی منفی اثرات ڈالے بغیر قرض دہندگان کو تسلی اور مستقبل کے کاروباری وسعت کے امکانات کی سہولت پہنچائے گا۔

### (b) جن کو مجوزہ حصص جاری کئے جائیں گے ان افراد کے نام اور مختصر پروفائل

حصص ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ کو اس کے بقایا قرضہ -/733,333,000 پاکستانی روپے کے عوض جاری کئے جا رہے ہیں۔

ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ اس وقت پورے پاکستان، متحدہ عرب امارات، سعودی عربیہ، قطر، اومان، ساؤتھ افریقہ میں پھیلی ہوئی ہے۔ ڈیسکون تیل اور گیس، بجلی، کیمیکلز، پیٹرولیمیکلز اور انفراسٹرکچر سیکٹرز میں خدمات سرانجام دیتی ہے۔ ایک واضح نقطہ نظر اور عزم کے ساتھ، ڈیسکون دیئے گئے شیڈول اور بجٹ کے اندر اندر ورک ایبل سلیوشنز فراہم کر کے اپنے کلائنٹس کے کاروبار کی قدر بڑھانے کی کوشش کرتی ہے۔

### (c) قیمت جس پر حصص جاری کئے جائیں گے اور اس کی جسٹیفیکیشن

حصص 5 پاکستانی روپے بطور پیمائیم فی شیئر سمیت 15 پاکستانی روپے فی شیئر کی قیمت پر جاری کئے جائیں گے۔ یہ قیمت شیئر کی موجودہ مارکیٹ قیمت یعنی ہر ایک 14 پاکستانی روپے اور بریک اپ ویلیو فی شیئر جو 30 جون 2019 کو 7.68 پاکستانی روپے فی شیئر ہے سے کافی زیادہ ہے۔ مجوزہ قیمت بھی بورڈ کی اعلان کردہ تاریخ مورخہ 15 اکتوبر 2019 سے سابقہ تین مہینوں میں ہر ایک 14 پاکستانی روپے کی اوسط مارکیٹ قیمت سے نمایاں طور پر زیادہ ہے۔ اس

ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ	48,888,866 عام شیئرز	32%
------------------------	----------------------	-----

(j) جن افراد کو مجوزہ حصص جاری کئے گئے ہیں کی رضامندی

بالا نامی کمپنی مجوزہ حصص کے حصول کی تحریری رضامندی رکھتی ہے اگر حصص داران اور سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی طرف سے منظوری دی گئی۔

(k) حصص کی ریٹنگ

مجوزہ حصص جب جاری کئے گئے کمپنی کے موجودہ عام حصص کے مساوی درجہ کے ہونگے۔

(l) منظوری:

حصص کا مجوزہ اجراء سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی منظوری کے حوالہ سے ہوگا۔

(m) گزشتہ دو سالوں میں جاری شدہ حصص

گزشتہ دو سالوں میں کوئی حصص جاری نہیں کئے گئے۔

10۔ کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سفارش کی ہے کہ نوٹس میں قائم شدہ خصوصی قراردادیں غیر معمولی اجلاس عام میں پاس کی جانی چاہئیں۔

11۔ کوئی ڈائریکٹرز اپنے شیئرز ہولڈنگ کی حد تک کے سوائے بالواسطہ یا بلاواسطہ، حصص کے مجوزہ اجراء میں کوئی دلچسپی نہیں رکھتے ہیں۔

کے علاوہ، مجوزہ شیئرز قیمت بھی گزشتہ چھ مہینوں میں 15 پاکستانی روپے کی اوسط شیئرز قیمت کے مطابق ہے۔ شیئرز قیمت نے گزشتہ چھ ماہ میں 15 پاکستانی روپے کی کم سطح کو بھی چھوا ہے اور جاری اقتصادی بحرانوں میں شیئرز قیمت آئندہ سیشنز میں 14 پاکستانی روپے سے کم رہنے کی توقع ہے۔

(d) شیئرز کی حالیہ مارکیٹ قیمت

پاکستان اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ میں کلوزنگ ریٹ کے مطابق 05 نومبر 2019 کو 14.01 روپے۔

(e) بریک اپ ویلیو فی شیئر

مختتمہ مدت	ویلیو کی بنیاد	بریک اپ ویلیو فی شیئر
30 جون 2019	نظر ثانی شدہ اکاؤنٹس	7.68 فی شیئرز
30 ستمبر 2019	غیر نظر ثانی شدہ اکاؤنٹس	8.21 فی شیئرز

(f) شیئرز کے اجراء کے لئے غور و خوض

شیئرز کے مجوزہ اجراء کے لئے غور و خوض ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ سے حاصل کردہ 733,333,000 پاکستانی روپے کے قرضہ کی تبدیلی ہوگا۔

(g) مقصد، استعمال اور فوائد:

مقصد: واجب ادائیگیاں کم کرنا اور کمپنی کی کیپٹل بنیاد اور کمپنی کی بریک اپ ویلیو بہتر بنانا۔  
استعمال: شیئرز کا اجراء ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ کے بقایا قرضہ کے عوض ہوگا۔  
فوائد: اس کے نتیجے میں کمپنی کی مالی حالت اور ڈیبٹ ایکویٹی تناسب میں نمایاں بہتری ہوگی۔ بہتر ڈیبٹ ایکویٹی تناسب کمپنی کو مستقبل میں منصوبہ بندی کے تحت متعدد توسیعی منصوبوں کے لئے مالی سہولت حاصل کرنے کی ڈیبٹ سرونگ کے قابل بنائے گی۔ اس کے علاوہ، کمپنی کو مستقبل میں مارک اپ ادائیگیوں کو مانگا اور لہذا کمپنی کی بہتر منافع یابی کے نتیجے میں مالی لاگت کم ہو جائے گی۔ نتیجتاً، ارکان ایک ایسی کمپنی رکھیں گے جو زیادہ منافع بخش ہے اور مستقبل کے توسیعی منصوبوں کے لئے بہتر نقطہ نظر کے ساتھ بہتر مالی حالت کی حامل ہوگی۔

(h) جن افراد کو مجوزہ شیئرز جاری کئے جائیں گے کی موجودہ شیئرز ہولڈنگ

ڈیسکون انجینئرنگ لمیٹڈ کمپنی کی موجودہ رکن نہیں ہے۔

(i) شیئرز کے مجوزہ اجراء کے بعد افراد کی کل شیئرز ہولڈنگ

نام رکن	شیئرز ہولڈنگ	زیادہ پیڈ اپ کیپٹل کا فیصد
---------	--------------	----------------------------